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MATERIA: MATEMATICAS

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

Instrucciones: El alumno contestara a los cuatro ejercicios de una de las dos opciones
que se le ofrecen (A o B) y sélo a una. Debe dar respuestas concisas y justificar los
argumentos empleados.

Valoracién: La puntuacién de cada ejercicio, asi como la de cada apartado, se indica en
el encabezamiento de los mismos.

Tiempo: 90 minutos.

OPCION A

Ejercicio 1 (2.5 ptos.) Se considera el sistema

r+2y = =2
—r+y+z = 3
20+ Az = —=b

a) 1.25 ptos. Discutir el sistema segun el pardmetro A.
b) 1.25 ptos. Resolverlo para A = —1.
Ejercicio 2 (2.5 ptos.)
a) 1.25 ptos. Hallar el plano que pasa por el punto P(1,—1,0) y es paralelo al plano
T=x+4+2y—324+9=0.

b) 1.25 ptos. Calcular la distancia entre ambos planos.

Ejercicio 3 (2.5 ptos.)
x
2 -1
b) 1.5 ptos. Calcular los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de dicha fun-
cion.

a) 1 pto. Estudiar dénde es continua la funcién: f(z) =

Ejercicio 4 (2.5 ptos.)
a) 1.25 ptos. Calcular la integral

1
/x2_4dx.

/ xsen(x)dx.
0

b) 1.25 ptos. Calcular la integral




OPCION B

Ejercicio 1 (2.5 ptos.)

a) 1.25 ptos. Estudiar el rango del producto AB, siendo:

1 -1 0
A_<_13 _11(1)>, B=|1 0 =2
2 1 0

b) 1.25 ptos. Hallar los valores de k para los que es invertible la matriz:

2k
M=1] -10
3 0

R =

Ejercicio 2 (2.5 ptos.)

a) 1.25 ptos. Calcular la ecuacién de una recta que pase por el punto P(5,—2,1) y sea
perpendicular a las rectas:

T =—A\
1 -2
r:gj; :y—3223, S y=1+2A
B z=3+2\

b) 1.25 ptos. Calcular el volumen del paralelepipedo que determinan los vectores:

vy =(1,1,1), v2=(0,1,2), wv3=(2,0,—1).

Ejercicio 3 (2.5 ptos.)

a) 1.25 ptos. Hallar la recta tangente a la gréfica de f(z) = 23 — 3z en el punto de abscisa
T = 2.

b) 1.25 ptos. Calcular el limite:

cosz — 1

11m 3

z—0 X

Ejercicio 4 (2.5 ptos.)
a) 1.5 ptos. Calcular las asintotas de la funcién:

_x2—|—1
o2 —1

f(x)

b) 1. pto. Hallar el drea bajo la curva f(z) = 22 + 223 entre los puntos de abscisa z = 0
yzr=1.




